

主办：
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河
承办：
济宁新世界文化有限公司
济宁融媒文化产业有限责任公司

新区新时代

2019年12月17日
星期二
农历己亥年十一月廿二
总第59期(2019年第46期)
新闻热线：0537-2110110

太白湖新区建设局全体党员深入工地,抓质量,护安全

把“到现场去”作为工作常态

C03 新城



绿色医院 即将建成

作为济宁市重要的惠民工程,济宁市立医院自2018年12月份打下第一棵桩,经过整整一年的紧张施工,如今市立医院主体工程提前实现封顶。一个集门诊、住院、康复、科研教学等于一体,且环境优美、功能完善、园林式的国家级绿色环保医院,即将建成。图为已实现封顶的济宁市立医院施工现场。

本报记者 崔培 见习记者 崔常松

C02 看点

石桥镇乡村振兴服务队 进村入户助力乡村经济

C04 家园

北湖交警集中曝光 25辆违停车辆信息

C04 家园

提升城市品质,优化发展环境

太白湖新区全力聚焦精致城市建设

本报济宁12月16日讯(记者 崔培 通讯员 孟芬芬) 为全面提升城市品质,加快推进精致城市建设,12月10日,济宁太白湖新区党工委副书记、管委会主任曹广州带队视察太白湖新区城市建设工作,区领导张成俊、陈冲、陈运动及许庄街道、区属相关部门主要负责同志陪同视察。

曹广州一行先后

来到市文化中心、太白湖景区、蓝海钧华大饭店等地,并沿火炬路、京杭路、运河路、滨湖大道实地察看了太白湖新区文化旅游设施、道路绿化、环境整治等城市基础配套项目建设与管理情况。

在随后召开的座谈会上,曹广州强调,各相关部门要切实对照任务目标,继续深入推进“花满新城”“光耀新城”“智慧新城”三大

行动,大力实施新区绿化、净化、亮化、美化、智能化等基础设施建设,切实将太白湖新区打造成整洁、舒适的精致城市。各相关部门要强化责任担当,各负其责,主动排查问题,积极整改落实,形成齐抓共管的工作合力,不断提升城市公共服务水平,努力创造更加优良的人居环境,努力将太白湖新区建成幸福宜居的美丽家园。

一周速读

◎10日,太白湖新区党工委副书记、管委会主任曹广州带队视察我区城市建设工作,区领导张成俊、陈冲、陈运动及许庄街道、区属相关部门主要负责同志陪同视察。

◎10日下午,太白湖新区召开公职人员不良贷款清收专项行动工作会议。区管委会副调研员王景奎出席会议并讲话,石桥镇、许庄街道、区属相关部门单位分管负责人及市农商行负责人参加会议。

本报记者 李蕊 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报